gS«QJL(_fYo M, f
/{* ('l C—rﬂ._L, &LJL:J M%ﬂ"ﬂ apoﬁﬂ:@l L ﬂ&;dm A'u_p rﬂl.%n
M m el Ww&{ Medodle L Vg impssle b

PE"‘ ‘ Qfm m%(o/lfmﬂ.l oﬁwx.’a:n &ij_g,ro-ﬁ.:_ A,
“&”“fmmh I JunQ o awfwg (o WLQ,&((M o)
6'ﬂu\_f IE

ENEEAY, iR

lgp s g0 g |

I
/ Ry

L Zﬂg-ip/* 1p>3b-9 | p= /fioul—’-cfﬂ |

uOE"YaJ -/L (SR Wn.ffﬂ'n—eo fore m 5 0 o/@QZQ;

R - ’ M = i = | b o oA i
M, = 200 % y Ry = 160 2.5 A et oA o \
EEE BN NSNS S S EEEE SRR
J@*%‘éO/' Lﬂﬂczg:«/?,o ¢ EB = oo
.(2, g ) | | Lo - IIS
4 ko | 17 2 £ ETE [FR<E
O Pl [-[ 19 .= | 467 €,/ D
115 / =
3 c]"‘"* f’m“lnﬂ-we C):"—Z&*ﬁz& y ?:/4@—2;0)+@L"'2}°>
- = ; > 5 ' =| A0 | £
q Lo 470/ ¢ p=720 9P 0 S
HR = I = : = |)Jgg L U % o B = |/
180 7 ’ e £ HR / 40 29 i 77 Lo
?hi 2@0/' ‘D“: Ao /* JP‘?F%(/&W,MM waf

v

Tr E (I'Lr::' lbﬂ)#’(lﬂﬂ‘ IU)_(ZQQQ+ gg: Zfﬂ) } Te 1=
i (uo '2&O>— (ﬂnofr@ -Z-E’a)/' e EXY,

| Ml

Moo

/a4 i e A n



E—M'Y” M., )
- q |
A le M&Ld_onmw&ya (AFL) 4 N ‘if.(.dzﬂ‘\firn\ﬂ! r_: /\FLJ
ﬁw s _E-“_.: 0 " da S Pemsons Arsdra -
Q= Ao -L TUN2IoNS X pAoBJ2IONTS 2
L 3 ZE:T q Doranda D LAJORO |
J' gz ko olls s
C ¥ WL oV s C=8l | b lrld | L FEI
* 10
aTE |30 . 1l_ 9 . CT=§0 TINZIONS D (QdT0 VOTALS
A 1ZET |- | [Acl=| 98] t [Aci=[ ¢
g/ Q.7
¢ = "“’T_ | M =18
dq '
2 JMP-DJM N L.::a,\,g() l(ﬁ"‘"‘"* ﬁ{( T qlc GLDJ{
MR = 1000 - 49  do cud
1000 — 8T S : T=[ 28]
: 49 / 453‘ ?91/ Qfﬁ 4/
P72 ot - 3 (agp) 1 Pe B0, LTF 2
L"z%,g/‘ = (5o - 248) - (8 248) 1 T A12008

é«uf}a M. 3

A Impadocs Leandiyond A monime prafho (nc <o)

rfﬂj:” f WQZ:”C = EJQ((UMM C( &u%a\f:ﬁ' e
Si'I:S:}Q—SP; 5P=§ao-.cil; P:lmhé?, HR*:bD_El_gL
bod4p 1 Lpa@al-0 | lpls4So[~| Aol | M| {150l [t & |
?1 @O éP/ (’P ?1/ P 4?1 / FBi
MR, =N cC / JGO—_S_.?{ = Ao ; 00 - 2? Sof, 2?' 45‘3’/{-‘225
et 2e 130-5p 1o 1 Ro-g clo; 3'2@0
pes - (03) ) pfc 5'5/' ISIJ-;I-/ZG@)/"PJ = 8o
D3 E T N — sy

* s/ % £r5 PP

p B o0 T T :
52# é"—**“‘""/ fz,_ l /'M/)

80 =5
ﬂ%@mpppéﬂ;{ 'f’ﬂﬂ%; ;ﬁf}(ﬂ *""?J Mﬂ ALM

dorude, Lome plopctll »tle Jasve .



?1[53«0‘“SP>+(@O—4P)/’ 7= llﬂo—jp /1
J P
[D: ﬂ, iﬂ dJZmyom A) Lomonde "“’"”'n?ewwﬂ—

it
N
S
[
~0
e

g 9
. Moo il -
MR _B__.,_,b_.cff do wd, mpusdo Lo FoC
A100 | | Z » |=] ol T - g |=|Jo]"
_j > 3 O ] Aloo ﬁ 7
1 llolig] | T = : SRR
9_13 o y ] %5/ p ; S 50
R T
s
= ;5?_5_ 5395) —( 10000 + o 5;?5) "
5 /
= 18 1
= (55 ilS)r(Bo Zﬁo)—l/kmo+ ro-(ZEfS**'Z&o)]
T 18€)S





